

今冬明春集中供暖进入倒计时

# 热企10月8日起开始注水打压



9月17日,在青年路上的供暖管道改造施工现场,工作人员冒雨对坑道进行回填,防止降雨诱发坍塌。本报记者 马志勇 摄

本报9月17日讯(记者 贺莹莹) 今冬明春集中供暖已进入倒计时,17日,记者在今冬明春中心城区集中供热动员会上了解到,由于今年最低供热温度由16℃提高到了18℃,本采暖季,各供热企业要提前与华能电厂做好对接,确保各供热企业10月8日开始管网注水打压,11月15日零时达到正常供热标准。

据悉,今年最低供热温度由16℃提高到了18℃,本采暖

季,各供热企业要提前与华能电厂做好对接,冲管打压试水、冷热循环都要适当提前。企业之间和企业内部各部门之间务必做好沟通配合,要求各供热企业10月8日开始管网注水打压,注水按照先北线后南线的顺序进行,确保11月1日具备冷循环条件,11月8日具备热循环条件,11月15日零时达到正常供热标准,并根据天气情况随时调节供热参数。

其次要做好供热管网,换

热站等设施、设备的检修、维护工作,供热设施完好率要达到100%。市热力公司要加快推进青年路、新湖南大街等路段供热主管网建设进度;市新源热力公司要加快推进高铁新区供热管网工程看守所路段供热主管网、大学南路供热支管网及德州学院等供热二网建设工作;市高铁新区热力公司要加快推进供热加压泵站和供热支管网及齐庄换热站建设,确保按计划完工。

据了解,今年,市热力公司新建湖滨南大道、东仓路等一网工程17个,二网工程15个,换热站安装9个。同时对青年路、新湖南大街一次管网进行更新,改造。截至目前,德州市新源热力已发展德州学院东区、职业技术学院、聚秀城、天衢工业园等单位及小区用户,惠及商业、教育、民生各个方面。市高铁新区热力做好岔河滨河路供热管网南延工程,以及供热北线管网贯通。目前发展热用户7个。

县域快讯

德城>>

## 违法违纪一票否决

本报9月17日讯(记者 李榕 通讯员 谢震) 日前,德城区纪委以部门“廉政指数”作为党风廉政建设责任制考核的重要标准,对发生重大违法违纪案件和严重信访问题的单位,实行“一票否决”和“一案双查”,并严肃追究当事人和相关领导责任。

在党风廉政建设责任制考核体系中,德城区纪委推行部门廉洁履职量化积分管理,对发生重大违法违纪案件和严重信访问题的单位,实行“一票否决”和“一案双查”,并追究当事人和相关领导责任。

乐陵>>

## 违规用公车发现就处分

本报9月17日讯(记者 李榕 通讯员 邱飞) 为防止领导干部公车私用,超标准、超编制购买公车等违规现象的发生,乐陵市纪委在公车日常信息管理、监督检查等关键环节上下功夫,发现违规使用公车1人次。

乐陵市纪委在全市各级各部门建立公务用车电子档案,加强公务用车的规范化管理。及时受理有关违规使用公车方面的举报,组织专门人员,对公车的所有人、使用人等信息进行核实。